
初階附件 B-1          觀察前會談紀錄表 

教學日期與時間：  2022.06.24  任教班級：____一仁______      

教 學 者：  曾晨皓 老師       觀 察 者：   王新日老師、黃俞智老師    

觀察前會談的日期與時間：  2022.06.23                         

預定回饋會談日期與時間：  2022.06.24                         

一、 教材單元及學生經驗 

 

1. 社會領域歷史科南一版第二冊第六單元 

2. 理解戰後臺灣經濟發展與轉型 

3. 理解戰後臺灣的文化、教育與人口發展結構 

 

 

 

二、 教學目標與評量方式 

 

1. 學生能認識經濟變遷對農山漁村的影響 

2. 學生能知道戰後國語運動、反共文學、鄉土文學等特色 

3. 以口頭表達作為評量依據 

 

 

 

三、 教材內容與教學活動 

 

教材為自製簡報 

 

 

 

四、 觀察的工具、使用的評鑑指標、及觀察焦點 

    

1.以具體事實紀錄表、教學觀察表作為觀察工具。 

2.以課程設計與教學作為觀察層面,觀察焦點與指標如下: 

(1) A-5   運用有效教學技巧 

(2) A-5-2 運用適當教學活動或教學方法。 

(3) A-5-6 透過發問技巧,引導學生思考。 

(4) A-5-8 根據學生個別差異實施教學活動 
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初階附件 C          綜合報告表 

壹、基本資料 

教學者：_曾晨皓_ 任教年級：_國一_ 任教科目：_歷史科__  

觀察者： 黃俞智、王新日    

貳、填寫說明 

1.請評鑑者將同一位「受評教師自評」、「教學觀察表」所得到的結果轉錄於表 D 中相

對應欄位。 

2.在各項評鑑項目上，逐一判斷受評教師是否待改善、或需精進，請於該欄中打「V」。 

3.與受評教師討論後，在總評意見中，具體說明受評教師整體專業表現的優劣得失以及

具體改善建議。 

 

層  面 項  目 

受評教師 

自評 

教學觀察 是否 

待改善/
需精進 

優 

 

良 

滿 

 

意 

待

改

進 

優 

 

良 

滿 

 

意 

待

改

進 

A 課程

設計與

教學 

A-3 精熟任教學科領域知識。  V   V   

A-4 清楚呈現教材內容。 V   V    

A-5 運用有效教學技巧。 V   V    

A-6 應用良好溝通技巧。 V   V    

A-7 運用學習評量評估學習成效。  V   V   

總評意見（請以條列方式說明受評教師整體專業表現以及具體改善建議，如果空白不夠

填寫，請自行加頁）： 

一、受評教師優點 

    (1)透過條列式的呈現，讓學生能夠依序，清楚了解學習重點。 

    (2)以詢問方式讓學生了解概念，並釐清概念的迷失。 

 

二、受評教師待改善或需精進之處 

    (1)提問同學眾多，未能一一給予詳細回饋。 

    (2)時間掌握可再加強。 

 

三、具體的改進建議 

    (1)注意時間分配。 

    (2)溝通技巧可再加強。 
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初階附件 A                    受評教師自評表 

（一）基本資料 

教師姓名：__曾晨皓__ 任教年級：___一____ 任教科目：___歷史科____ 日期：__2022.06.24___ 

（二）填寫說明 

本自評表的目的係為了協助您自我覺察教學上的優缺點，進而產生自我改善的作用。為了達到自我診斷的

目的，請您在閱讀完評鑑指標後，以慎重的態度，勾選最能真實代表您表現情形的欄位，然後在後面的意見陳

述中，具體補充說明您整體表現的優劣得失以及自我改善的構想。 

 

 

層

面 
評鑑指標/參考檢核重點 

結果 

優 
 
良 

滿 
 
意 

待

改

進 

不

適

用 

A. 

課 

程 

設 

計 

與 

教 

學 

A-3精熟任教學科領域知識。     

A-3-1正確掌握任教單元的教材內容。 ✓    

A-3-2有效連結學生的新舊知識或技能。 ✓    

A-3-3教學內容結合學生的生活經驗。 ✓    

A-4 清楚呈現教材內容。     

A-4-1說明學習目標及學習重點。 ✓    

A-4-2有組織條理呈現教材內容。 ✓    

A-4-3清楚講解重要概念、原則或技能。 ✓    

A-4-4提供學生適當的實作或練習。  ✓   

A-4-5澄清迷思概念、易錯誤類型，或引導價值觀。  ✓   

A-4-6設計引發學生思考與討論的教學情境。 ✓    

A-4-7適時歸納學習重點。 ✓    

A-5 運用有效教學技巧。     

A-5-1引發學生學習動機。 ✓    

A-5-2運用適當教學活動或教學方法。 ✓    

A-5-3教學活動中，融入學習策略的指導。 ✓    

A-5-4教學活動能順暢進行。  ✓   

A-5-5有效掌握時間分配。  ✓   

A-5-6透過發問技巧，引導學生思考。 ✓    

A-5-7使用有助於學生學習的教學媒材。 ✓    

A-5-8根據學生個別差異實施教學活動。 ✓    

A-6應用良好溝通技巧。     

A-6-1板書正確、工整有條理。 ✓    

A-6-2口語清晰、音量適中。 ✓    

A-6-3運用肢體語言，增進師生互動。  ✓   

A-6-4 教室走動或眼神能關照多數學生。  ✓   
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層

面 
評鑑指標/參考檢核重點 

結果 

優 
 
良 

滿 
 
意 

待

改

進 

不

適

用 

 A-7運用學習評量評估學習成效。     

A-7-1教學過程中，適時檢視學生學習情形。  ✓   

A-7-3根據學生評量結果適時進行補救教學。 ✓    

A-7-4學生學習成果達成預期學習目標。 ✓    

 

 

 

意見陳述（請就上述勾選狀況提供文字上之說明，如果空白不夠填寫，請自行加頁）： 

 

1. 我的優點或特色是： 

 

能夠運用較活潑及生活化的例子，引起學生動機。 

將學習重點用條列式呈現，讓學生清楚了解學習重點 

 

 

2. 我遇到的困難或挑戰是： 

 

遠距教學學生注意力易分散，長時間注意力維持較困難。 

學生問題較多，難以一一給予詳細回饋 

 

 

 

3. 我預定的成長計畫： 

 

善用不同種類的遠距教學，吸引學生學習動機和維持學生注意力。 

將時間詳細規劃，並確實執行 
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初階附件 B-3            回饋會談紀錄表 

教學者： 曾晨皓   任教班級：_國一_ 任教科目及單元：_歷史(二)_單元六_ 

觀察者： 黃俞智、王新日 回饋會談日期與時間：  2022.06.24 (五) 12:00~12:20   

一、 教學者教學優點與特色 

(1)透過條列式的呈現，讓學生能夠依序，清楚了解學習重點。 

(2)以詢問方式讓學生了解概念，並釐清概念的迷失。 

 

 

二、 教學者教學待調整或改變之處 

(1)提問同學眾多，未能一一給予詳細回饋。 

(2)時間掌握可再加強。 

 

 

三、 對教學者之具體成長建議 

(1)注意時間分配。 

(2)溝通技巧可再加強。 
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